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درصدتعدادمقدارردیف

%۱۸۷.۷۳عالی۱

%۸۳.۴۳عالی بود۲

%۸۳.۴۳خوب۳

%۶۲.۵۸عالیه۴

۵😊۴۱.۷۲%

%۳۱.۲۹خوب است۶

%۳۱.۲۹خوب بود۷

%۲۰.۸۶خدا قوت۸

%۲۰.۸۶نظری ندارم۹

۱۰.۲۰.۸۶%

۱۱..۲۰.۸۶%

%۲۰.۸۶خوبه۱۲

۱۳

خوبه که اجازه دادید تا بچه ها قدم
هایی که برای امام حسین برداشتند
رو عکس بگیرند و بفرستند . شاید
اعتقاداتشان به اهل بیت بیشتر

میشود

۱۰.۴۳%

۱۴
خوشحالم که با طرح این مسابقه
عشق به امام حسین را در دل ها
زنده نگه میدارین، باعث افتخار

هستین
۱۰.۴۳%

خوشحالم که دارم تو این مسابقه۱۵
%۱۰.۴۳شرکت میکنم

%۱۰.۴۳خیلی خوب۱۶

%۱۰.۴۳خیلی خوب بوپ۱۷

%۱۰.۴۳خیلی خوب عمل برنامتون۱۸

%۱۰.۴۳خیلی زیبا و پر مفهوم۱۹

۲۰
خیلی طرح خوبیه وعکس های
بسیار جالب و آموزنده ای گرفته

شده است
۱۰.۴۳%

%۱۰.۴۳خیلی عالی بود۲۱

%۱۰.۴۳خیلی عالی دوست عزیز۲۲

%۱۰.۴۳خیلی عالی هست۲۳
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%۱۰.۴۳خیلی عالی و تشکر ویژه۲۴

%۱۰.۴۳خیلی عالی وخوب۲۵

۲۶

خیلی عالیه که کسایی هستن به
عشق امام حسین حاضرن همه کار

کنند من واقعا از این مردم عزیز
وبچه های گل که این همه محبت
دارند، امیدوارم که هرحاجتی دارند

براورده بشه

۱۰.۴۳%

%۱۰.۴۳خیلی عکس زیبایی۲۷

%۱۰.۴۳خیلی مسابقه خوبیه۲۸

۲۹
خیلی ممنون از این برنامه ریزی که

دارین انشالله که موفقیت های
بیشتری نسیب شما گردد.

۱۰.۴۳%

%۱۰.۴۳درجه یک۳۰

%۱۰.۴۳درجه یکه۳۱

%۱۰.۴۳دوست داشتم عالی بود۳۲

%۱۰.۴۳رای من نگین فلاحی۳۳

%۱۰.۴۳رای میدهم ب احسان مهدیزاده۳۴

%۱۰.۴۳زنان قوی دنیا را تغییر خواهند داد۳۵

%۱۰.۴۳زهره‌موذنی‌‌‌کارشون‌عالی۳۶

%۱۰.۴۳زیبا بود۳۷

%۱۰.۴۳زیباست....!۳۸

سپاس فراوان از زحمات بی دریغ۳۹
%۱۰.۴۳شما......

%۱۰.۴۳سعی کنیم مردم رو قضاوت نکنیم۴۰

%۱۰.۴۳سلام۴۱

۴۲
سلام از این که چنین مسابقه ایی رو
ترتیب دادین تشکر میکنم امید وارم
همیشه موفق باشید واجرتون با )
فاطمه زهرا سلام الله علیها (باشد

۱۰.۴۳%

سلام اگه ادامه داشته باشه از این۴۳
%۱۰.۴۳مسابقات خیلی خوبه

۴۴
سلام به نظرم کار خوبی کردید که
ادم ها بیشتر با امام حسین اشنا
بشن و بیشتر در جلسات روضئه

شرکت کنند
۱۰.۴۳%

سلام خدمت شما... میشد فقط۴۵
قرعه کشی باشه نه اینکه رای

۱۰.۴۳%
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مردمی. انشاءلاه موفق باشید

سلام خسته نباشید عکس های۴۶
%۱۰.۴۳خوبی هستند

%۱۰.۴۳سلام خوبین۴۷

سلام رای من اقای احسان مهدی۴۸
%۱۰.۴۳زاده است

۴۹
سلام مسابقه خوب بود .ولی اگه

برندگان رای مردمی بیشتر بود بهتر
بود

۱۰.۴۳%

سلام ممنونم که زحمت میکشید۵۰
%۱۰.۴۳انشااله موفق باشید

۵۱
سلام من یک رای میدهم به عکس

های محرمی و انشالله که برنده شوم
به امید خدا شما هم انشالله که برنده

شوید
۱۰.۴۳%

۵۲

سلام همه چیز خوب و عالی بود
برنامه های محرم از عکاس گرفته تا

مراسم ها برا عزاداری دست
همشهری های عزیزم درد نکنه واقعا

همه چیز عالی بود

۱۰.۴۳%

۵۳

سلام و خدا قوت .بهتر بود تعداد
بیشتری عکس توسط داوران انتخاب
می شد مثلا به نیت ۱۴ معصوم ۱۴
عکس بعد مردم رای بدهند به ۱۴

عکس ممنون از زحمات برگزار
کنندگاان

۱۰.۴۳%

۵۴

سلام و وقت بخیر حقیقتش من
اصلا جشنواره تون را و انتخاب

عکس های برترتون توسط داوران
محترم را نپسندیدم اصلا چه معیار و

ملاک های برای انتخاب داشتند
چون عکس ها چندان جذاب نبودند
بهر حال این نظر شخصی من هست

اما بازم دستتون درد نکنه که این
فضا را ایجاد کردید اجرتون با امام

حسین علیه السلام

۱۰.۴۳%

۵۵

سلام واقعا کار جالبی است که هم
ترویج دین است وهم کودکان به

امام حسین خوی بیشتری میگیرند
اجرتون با آقا امام حسین و
ابوالفضل العباس �👏�

۱۰.۴۳%

سلام وقت بخیر خسته نباشید۵۶
%۱۰.۴۳خدمت شما

۵۷
سلام. ایده ی خوبیه واسه محک
زدن خودمون. امیدوارم شماهم

موفق باشید
۱۰.۴۳%

۵۸
سلام، من می خواهم در اینجا رای

بدهم و برنده ۳٠٠ هزار تومان بشوم،
اگر خدا بخواهد. اجرتون باسید
الشهدا، یاعلی مدد، خدانگهدار.

۱۰.۴۳%
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%۱۰.۴۳طرح خوبی است۵۹

%۱۰.۴۳عالب۶۰

۶۱.....۱۰.۴۳%

۶۲.......۱۰.۴۳%

۶۳۱۰۰۰۱۰.۴۳%

۶۴۵۰۰۰۰۰۰۱۰.۴۳%

۶۵Ok۱۰.۴۳%

%۱۰.۴۳احسان مهدیزاده عالی عالی۶۶

%۱۰.۴۳اخرن۶۷

از اینکه انسان را در گیر فکر و تآمل۶۸
%۱۰.۴۳می کند بسیار عالیست

%۱۰.۴۳از سخت ترین لحظات۶۹

اززحمات شما برای برگزاری چنین۷۰
%۱۰.۴۳برنامه هایی متشکرم

%۱۰.۴۳اللهم عجل لولیک الفرج۷۱

۷۲
امیدوارم شعار اصلی عاشورا که زنده
نگه داشتن اسلام است همراه امربه
معروف ونهی از منکر فراموش نشود
ودر دل جوانان عاشورا زنده بماند

۱۰.۴۳%

۷۳
امیدوارم همیشه و در همه طول
سال چنین برنامه های مفید و

کاربردی برای نوجوانان برگزار شود.
۱۰.۴۳%

۷۴
ان شاءالله از این جور برنامه ها در

همه مراسمات مذهبی و اعیاد اتفاق
بیفتد

۱۰.۴۳%

انشالله همیشه این مسابقه برگزار۷۵
%۱۰.۴۳بشه

%۱۰.۴۳اوکی۷۶

%۱۰.۴۳ایده ی خیلی خوبیه۷۷

۷۸
این جشنواره طرح خوبی است .ان

شاالله سال های بعد هم ادامه داشته
باشد

۱۰.۴۳%

۷۹
این طرح جوایز ۳٠٠تومن خیلی

خوبه امیدوارم کسایی برنده بشن ک
واقعا نیازمندن

۱۰.۴۳%

این قبیل مسابقات عکاسی در همه۸۰
زمینه‌ها ی شهرستان اعم از کشاورزی

مهربانی همدلی کمک به
دیگران.دامداری مراسمات برگزار

۱۰.۴۳%
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کنید . مشارکت بالا میرود و فرهنگ
سازی میشود.اینجانب ساکن

روستای جلال اباد هستم بعداز زازران

%۱۰.۴۳این مسابقه عالی است۸۱

ب مردمان خوب شهرم تبریک۸۲
%۱۰.۴۳میگوبم

%۱۰.۴۳با تشکر۸۳

با تشکر از دست اندر کاران برگزاری۸۴
%۱۰.۴۳مسابقه

با تشکر لطفا مبلغ جایزه رو زیاد۸۵
%۱۰.۴۳کنید .

۸۶
با سلام ازاینکه مسابقه به این خوبی
بر گزار کرده اید سپاسگذارم.امیدوارم
در پناه سیدوالشهدا به کار خود ادامه

دهید.
۱۰.۴۳%

۸۷

با سلام ممنون از ایجاد چنین برنامه
ای و انشاله در تمام زمینه ها و حتی

کارهای عمرانی شهر چنین برنماه
هایی پیش بینی شود تا از نظرات و
پیشنهادات همشهریان هم استفاده

گردد

۱۰.۴۳%

باتشکر ،فقط ای کاش تمدید۸۸
%۱۰.۴۳داشت..

%۱۰.۴۳باتشکرازعوال این مسابقه۸۹

باسلام وعرض ادب مسابقه خوبی۹۰
%۱۰.۴۳هست باتشکرازشما

۹۱

باسلام.وقت بخیر.پیشنهادخاصی
ندارم.فقط تشکرمیکنم ازهمه

مسئولین به خصوص ازمسئولین
پایگاه بسیج شهیدمنتظری که
بسیارفعال هستند.وفعالیتهای

خلاقانه وفرهنگی درسطح شهرارائه
میدهند.خداقوت

۱۰.۴۳%

۹۲

باعرض سلام وخسته نباشید خدمت
شما تلاشگران در عرصه از تمامی

زحماتی که برای انجام مناسبت هاو
مراسمات میکشید بسیار

سپاسگداریم چرا که برای شهرمان
بسیار عالی است اجرتان با امام

حسین)ع(

۱۰.۴۳%

%۱۰.۴۳برات آرزو میکنم عزیزم موفق باشی۹۳

برای عکاس هایی مثل من موقعیت۹۴
%۱۰.۴۳خوبی بود

%۱۰.۴۳برنامه فرهنگی خوبی هست۹۵

%۱۰.۴۳برنامه ی خوبی بود۹۶
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%۱۰.۴۳بسیار بد۹۷

%۱۰.۴۳بسیار زیبا۹۸

%۱۰.۴۳بسیار عاای۹۹

%۱۰.۴۳بسیار عالی۱۰۰

بسیار عالی استحقاق انتخاب شدن۱۰۱
%۱۰.۴۳دارد

بسیار فکر و ایده خوبی بود مسابقه۱۰۲
%۱۰.۴۳عکاسی��

%۱۰.۴۳بسیار کارش عالی است۱۰۳

%۱۰.۴۳بسیارعالی بود۱۰۴

بسیاروپرمحتوابودانشاااله‌ این‌ حرکت‌۱۰۵
%۱۰.۴۳پسندیده‌ ادامه‌ دارباشد

۱۰۶
بنظرم عکس کودک نوزاد روی گهواره
خیلی خوبه.. یاد گهواره حضرت علی

اصغر می افته ادم:(
۱۰.۴۳%

به امید اینکه همه سرباز امام زمان۱۰۷
%۱۰.۴۳شویم

به عنوان یه عکاس این عکس منو۱۰۸
%۱۰.۴۳مجذوب خودش کرد خیلی عالیه

۱۰۹

به نظرم اگه محرم هم پویش
هرخانه یک پرچم باشه شعارش
خیلی خوبه همچنین برامناطق

محروم ازاین پویش هابرگزاربشه
عکسش ارسال بشه وبه دست

مسؤلین برسه مثل منطقه ماخیلی
بازتاب خوبی خواهد داشت ان شاء

الله

۱۰.۴۳%

%۱۰.۴۳بیشتر شور حال به عکس ها بدند۱۱۰

تشکر از زحمات همه شخصیت های۱۱۱
%۱۰.۴۳که چهره ماندگار به یادگار میزارن

تصاویرارسالی زیباهستندواین یک۱۱۲
%۱۰.۴۳کارتبلیغاتی جالب است

تقدیر این کارارزشمند تداوم این۱۱۳
%۱۰.۴۳کارعالیه

%۱۰.۴۳جشنواره باحالیه��۱۱۴

۱۱۵
جشنواره خوبی بود.من خیلی

دوست داشتم.حال وهوای محرم
وعزاداری آقامون امام حسین

۱۰.۴۳%

%۱۰.۴۳جشنواره خیلی خوبی بود۱۱۶
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۱۱۷
حرکت فرهنگی خوبی هست به

شرط آنکه ادامه دهید ودر بهبود آن
در موارد دیگر هم ؛ چه جشنها وچه
سوگواری ها پیگیر باشید. باتشکر

۱۰.۴۳%

نظری ندارم امیدوارم کارت هدیه۱۱۸
%۱۰.۴۳برنده بشم�😊😊�

%۱۰.۴۳نظری ندارم والا۱۱۹

%۱۰.۴۳نظری ندرم۱۲۰

%۱۰.۴۳نقدی ندارم۱۲۱

۱۲۲

هر کس به طریقی بنگارد صفتت را
هم کودک و نوباوه گرفته دامنت را

اینجا همه مشتاق عزاداری ماه اند با
قلب پر از عشق ببین تو چاکرت را

شعر از خودم

۱۰.۴۳%

%۱۰.۴۳همه بچه ها حسینی برنده ان۱۲۳

%۱۰.۴۳همه چیز عالی۱۲۴

%۱۰.۴۳همه عالی۱۲۵

همه‌عکس‌ها‌خوب‌است‌۱۲۶
%۱۰.۴۳بچه‌های‌ایران‌‌برای‌محرم‌همه‌کار‌می‌کند

همه‌ی عکس هایی که برای امام۱۲۷
%۱۰.۴۳حسین گرفته شده قشنگ هستند.

%۱۰.۴۳واقعا عکس بسیار زیبایی بود۱۲۸

کار فرهنگی بسیار جالبی میباشد.۱۲۹
%۱۰.۴۳نیاز به تبلیغ بیشتر دارد

کار نوید جلالی بهتر از بقیه بود و۱۳۰
%۱۰.۴۳جالب بود

کارتون عالیه و امیدوارم بازم از این۱۳۱
%۱۰.۴۳مسابقات و برنامه ها داشته باشیم

%۱۰.۴۳کسهای بهتری هم میشدگذاشت۱۳۲

%۱۰.۴۳یا حسین۱۳۳

خداقوت اجر همگیتو ن به امام۱۳۴
%۱۰.۴۳حسین

۱۳۵‌‌۱۰.۴۳%

۱۳۶

خوب بود طرحش .فقط تعداد
برندگان کم بود.اگه تعداد برگزیدگان

را ان شالله در سالهای بعد بیشتر
کنید. انگیزه نوجوان ها وجوان

هابیشتر میشود

۱۰.۴۳%

خوب بود مسابقه .ولی برندگان کمی۱۳۷
%۱۰.۴۳داشت
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%۱۰.۴۳خوب عالی۱۳۸

%۱۰.۴۳خوبس۱۳۹

%۱۰.۴۳عالی بود.۱۴۰

%۱۰.۴۳عالی بودین از همه لحاظ۱۴۱

%۱۰.۴۳عالی هستین۱۴۲

عالی وبی نظیره یا قدیم الحسان به۱۴۳
%۱۰.۴۳حق حسین

عالی وزیبا، انشاالله که زیر پرچم امام۱۴۴
%۱۰.۴۳حسین سرافرازوسلامت باشند

%۱۰.۴۳عالی است۱۴۵

عالیه انشالله این جشواره ها ادامه۱۴۶
%۱۰.۴۳دار باشه

%۱۰.۴۳عالیه ممنون از شما۱۴۷

%۱۰.۴۳عالییی۱۴۸

%۱۰.۴۳عالییی بود۱۴۹

عشق فقط یک کلام حسین علیه۱۵۰
%۱۰.۴۳السلام

%۱۰.۴۳عکسهابسیارعالی بودند۱۵۱

%۱۰.۴۳عکسهاعالی بودند۱۵۲

%۱۰.۴۳فاطمه شفیع زاده۱۵۳

%۱۰.۴۳قشنگ و جالب۱۵۴

%۱۰.۴۳قهدریجان را دوست دارم ️❤۱۵۵

%۱۰.۴۳محرم را به شما تسلیت عرض میکنم۱۵۶

محرم را خدمت شما تسلیت عرض۱۵۷
%۱۰.۴۳میکنم

%۱۰.۴۳مردم رو قضاوت نکنیم۱۵۸

مرسی از پیشنهادتون در همین قدر۱۵۹
%۱۰.۴۳بیشتر تشکر میکنم

مسابقه جالب و با فرهنگی هست۱۶۰
%۱۰.۴۳عالیه

۱۶۱
مسابقه جالبیه. امیدوارم در این

اوضاع و احوال کشور حداقل یک نفر
ک واقعا نیازشه برنده گوشی بشه

۱۰.۴۳%

%۱۰.۴۳مسابقه خوبی است۱۶۲
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%۱۰.۴۳مسابقه خوبی است.۱۶۳

%۱۰.۴۳مسابقه خوبی برگزار کردید۱۶۴

مسابقه خوبی بود و عکس ها با۱۶۵
%۱۰.۴۳معنا هستند

۱۶۶

مسابقه خوبی بود ولی بهتر بود
برندگان بیشتری انتخاب می کردین.

به هر کدام مبلغ پولی هدیه می
دادین . تا اینکه فقط به یه نفر

گوشی بدهید

۱۰.۴۳%

%۱۰.۴۳مسابقه قشنگی بود خوشم اومد۱۶۷

مسابقه ی جالبی بود واز همه زیباتر۱۶۸
%۱۰.۴۳عکس دختر بچه بود

%۱۰.۴۳مسابقه ی عالی ای هستش۱۶۹

%۱۰.۴۳ممنون از زحمات شما۱۷۰

ممنون از طرح همچین جشنواره‌ای۱۷۱
%۱۰.۴۳اجرتون با امام حسین

ممنون از مسابقه‌ی خوبتون اجرتون۱۷۲
%۱۰.۴۳با مولا حسین ان شاءالله

%۱۰.۴۳ممنون بابت مسابقات خوبتون۱۷۳

ممنون وخسته نباشید خدمت همه۱۷۴
%۱۰.۴۳شما همکارای عزیز. خداقوت

%۱۰.۴۳من به فاطمی کریمی رآی میدهم۱۷۵

%۱۰.۴۳من محرم را دوست دارم۱۷۶

۱۷۷

من مداحی و تعذیه را خیلی دویت
دارم ممنون از اونایی که شبیه خوانی
میکنن و مداحی با تشکر از همه ی

مداح خوانان و شبیه خوانان نوجوان
حدیثه مشهدی 16ساله از قهدریجان

۱۰.۴۳%

من میخوام بهترین عکسها رو۱۷۸
%۱۰.۴۳انتخاب کنم

%۱۰.۴۳موضوع خوبی بود۱۷۹

%۱۰.۴۳موفق باشید التماس دعا۱۸۰

۱۸۱
موکب حضرت رقیه در خیابان باهنر

شرقی بسیار خوب و حسینی
پذیرایی میکردند

۱۰.۴۳%

۱۸۲
موکب علی اصغر در خیابان رجایی
خیلی خوب بود و هر روز پذیرایی

می کرد
۱۰.۴۳%

%۱۰.۴۳نطری ندارم۱۸۳
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%۱۰.۴۳نظر خاصی ندارم۱۸۴

۱۸۵
نظرم این است که هرچه که چه کاره
خوبی که عکس های به این زیبایی

در این مسابقه انتخاب شدن
۱۰.۴۳%


